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A moszkvai békeértekezlet a béke 
védelmére hívja fel a népeket 

a háborús uszítok ellen
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M ás fél év óta, hogy a nyugati ha­
iahn ak külügyminiszterei valósággal 
»robbantották a londoni értekezletet, 
az. imperialista hírverés nem szűnt meg 
avarai, nyugtalanítani a népek béké­
jét Azt hirdették az imperialisták, 
hogy fel kell készülni a háborúra, mert 

Szovjetunióval nem lehet tárgyalni, 
lehet megegyezni. A nemzetközi
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zetek Házában július 5-én a Szovjet­
unió Szakszervezeti Tanácsának a Szov­
jet Nők Antifasiszta Bizottságának é< a 
Szovjet írók Szövetségének kezdemé­
nyezésére tané skozásra ültek ö ;sze a 
társadalmi és tudományos szervezetek 
képviselői. ,

A tanácskozásokon elnöklő Tyiuonnv 
szovjet jró beszédében rámutatott a ívj. 
hogy az egész világon erősödik a bé­
kéért folyó mozgalom. Milliós töme- 
gek állnak a béke mellett A szovjet, 
nép kitartóan folytatja béke alkotó 
munkáját, de éberek vagyunk 
ciotta Tyjhonov —- és béke védel­
mére bírjuk fel a népeket a háborús 
■i-z.t h elten

albán népet, küzdj,.., i okozott érövét 
a most megkezdeti kétéves terv si­
keréért A kétéves terv teljesítése az 
amerikai imperialisták és 
zsolt osaj , vereségét hozza meg. A 

> Hó-klikk meg akarta adálvozni Al­
bánia tejlö .éiét. de mesterkedései e^y • 
te1-egy,g meghiúsultak és meg fognak 
hite ülni a jövőben

A hágai értekezlet 
kudarca

ország politika' helyzetéről. Jelentésé­
ben megállapította, hogy a Kommunista 
Pdrtna.t most az a feladata, hogy élért 
állj. n u joshida kormány megbukta­
tásul irány.dó, küzdelemnek ás elő­
készítse a koalíciós nép; kormány na- 
iaioRír,. jutását

e-
a tis.

■néni
‘erzültség. a háborús veszéllyel való 
riogatás egyik legfőbb propaganda 
eszköze volt az amerikai, angol, meg 
a francia és az olasz reakciónak- Min­
dig találtak rá módot, hogv valami 
átlátszó magyarázkodással elutasítsák 
a Szovjetunió határozott javaslatait és 
felhívását békés megbeszélésre és 
1 megegyezésre.

Ijugoszláv

Megát la iiotta, hogy a kői mány gaz­
da ávi politikája következtében foko­
zódott a munkanélküliség csökkentek 
a bérek, a csődök napirenden vannak, 
az adóterhek elvi. élhetetlenek.
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csaknem tizmillió azoknak a száma, 
akik teljesen, vág; részben munkanél­
küliek. A kormány intézkedései fo­
kozzál, a forradalmi hangulatot Az 
általam• elegedet e.iségge! szemben a 
kormány kénytelen faiiszta elnyomó 
módszerekhez folyamodni, amivel ■su- 
pán azt ér; el. hogy mégjobban meg­
szilárdítja a nép forradalmi eltökélt- 
régét

A legutóbbi párisi külügyminiszteri 
tanácskozás bebizonyította hogy a szov 
jetellenes és háborús politik.: újabb 
kudarcot szenvedett, 
hatalmak képviselőinek mec 
tcimiöi: a.; eiso lépéseké ez együtt- 
működés útján. Kiderült napnál vilá­
gosabban. hogy a békét védelmező k ■ 
vetkezet es szovjetpolivik a ere a pá­
risi megállapodás és a létrejött meg­
egyezések a szovjetjavasl tok a a já;i 
izületiek meg

Mi ké-ztette .. nyuga; i hatalmakat 
az irányváltoztatásra? Vi: ínszkij 

szovjet külügyminiszter n gyhorde-ejii 
nyilatkozatában kifejtette ".cgv igenis 
a Marshall-tcrv sikertelenségé en kell 
látnunk egy>k okát ennek az Irányxál- 
tozá nak. Az Imperialista politika so- 

zatos kudarca az utóbb ivek!' n a 
k-nai szabadságharc óriási gvoz.eimci- 
töl kezdve a p'árisi békevilágkongresz- 
szuaig, Szovjetunió gazdasági fel­
lendülése tőkésállamok válságaival 
: emben.
meg a nyugati hatalmak kormányait, 
ezek a belátások szabták eléjük a 
párjai részleges megegyezi- útkeresé­
sét. A moszkvai Novoje Vrém ja na­
gyon helyesen megállapítja az1 is. hogy 
a iái isi értekezleten vereséget szen­
vedett háborús politika továbbra is 
kudarcra van ítélve, mert az. angol- 
amerkai politika csődje egyre jobban 
kidomborodik a kapitalista világ nö­
vekvő gazdasági válságának sötét hát­
terében, Meghiúsult Parisban, meghal­
ni tok másutt és máskor is azok a

á- Az ENSz gazda-ági 
szerint az USA-ban és néhány nyu­
gateurópai országban ismét emelkedet t 
a mun! anélkülink száma Az ipari ter- 
me'é- emagyo b rányú csökkenése íz 
USA-ban ta pusziid ható,
1048-ban a Szovjetunió termelése 110 
százalékkal növekedett a: 1987. évihez 
képest.

beszámolója)z. raon-\z
így a nyugati 
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Donitrov Szófiában elhelyezett ra­
vatala mellett a Bolgár Kommun.s a 
Párt vezetői és a kormány tagjai disz- 
örséget állanak. Szerdán délelőtti 
órákban Vorosjlov marsallal az élen 
érkezett a ravatalhoz a szovjet kül­
döttség is. Megérkezésük után a szov­
jet küldöttség ' ngia! Is diszőrséget ál 
lak. Pénteken dél el őt 11 órakor a Szó­
fiában akrevitált diplomaták együtte ei 
helyeztek koszorút a nagy halót' ko­
porsója elé. A magyar küldöttség ko­
szorúját Safranko !imáméi kör t he­
lyezte pt

A minisztertanács épülete előtt éj­
jel-nappali rohammunkával készül a 
márvány mauzóleum, amelyben Dimit­
rov földi maradványait nyugalomra he­
lyezik. A bolgár rádió sűrűn közöl 
megemlékezéseket Dimitrov harcos éle­
tének egyes állomásairól. Bulgár'a min­
den városában gyászüléseken emlékez­
nek meg a nép nagy halottjáról. A 
Pravda »z f l'ü'önt idósjtój ez! ir a,
»Dimitrov egész riete ős Dvékrnysége 
a Szovjetunió iuí t máig s:eret, let bi­
zonyítja. Dim trov ;ak n pe iránt ta­
núsított (dt/ai gondoskodása mélyen be­
jé- önéit I ulgár.u i/j lgőzöd; ak Szivébe.

A Bolgár Kommunista Párthoz és a 
kormányhoz ezrével érkeznek a rész 
xéltáviratok a világ minden tájáról. 
Dimitrov halála nz egész haladó vilá­
got mély gyászba döntötte.
Az albán kétéves terv

Az Albán Népfront Legfelsőbb Ta­
nácsa kiáltványban szólította fel az

fy-

’.B& Grigorjev a moszkvai rádió hírma­
gyarázója foglalkozii azzal a hÍrrel 
hogy kudarccal végződött a Benelux 
államok gazdaság! minisztereinek Há­
gában megtartót! értekezlete amelyen

in-
Fél Franciaország 

áram nélkül maradt
sá-
ők

e re

Csütörtökön a párisi és északfran­
ciaországi megyék gáz- és elektromos- 
müveinél nagyarányú munkabeszünte­
tésekre került sor. Párjsban és kör­
nyékén hat áramszolgáltató központ 
szüntette be működését, E munkabe­
szüntetések következtében úgyszólván 
fél Franciaország csütörtökön délben 
áram nélkül maradt.

A gáz é^ elektromosraiívek dolgo­
zó! bérharcukat meglepetésszerűen csü­
törtökön reggel határozták el

meg akarták valósítani a gazdasági 
szövetséget. A zárónyilatkoza szerint 
az ér^ko/leteí későbbi időpontra kel­
lett elludasztani

két
tű­
id­

ül zze! lehát 
lapítja meg — az amerikai politika, 
mely nyilvánvalóan Anglia ellen irá­
nyul ismételten kudarcot vallóit
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A japán helyzetr a
safe iezek a tények ingatták Tokuda. ,. Japán Kommunista Párt 

főtitkára részietes jelentést terjesztet; 
elő a Párt Központi B zotiságában az.
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lelő A Budapesten rendezendő Világifjusági Találkozón reszíuesz a 

szovjet ifjúság is ötszáz tagú küldöttséggel. A szovjet ifjúság rászue 
tele komoly és jelentős súlyt ad ennek a találkozónak. A világ ifjúsá­
gának példaképe az élenjáró szocialista ország ifjúsága, a lenini 
Kvmszomol.

Minden fiatal, ak- szereti a békét és a békés alkotó munkát, oki 
szereti'hazáját, Sanghajtól Párisig, New Yorktól Budapestig, tőlük 
tanul, tőlük vesz példát, az ő történelmük nagyszerű márványlapjai 
állnak mintaképül a világ ifjúsága előtt. A magyar iljúság szeretettel 
várja a Kornszomol küldötteit.

lsö-
mos törekvések, amelyek a Szovjetunió nem­

zetközi elszigetelésére irányulnak, s ter­
mészetesen meghiúsulnak azok a tö- 
i ekvések is, hogy a nemzetközi kér­
éseket a nagy, szovjet hatalom nélkül 

nélkül oldják meg. Csúfosan megbu­
kott az amerikai nagytőke »hidegUá- 

orú-poljtikája és ez a bukás ugyan­
akkor megerősítette r szovjet béke- 

olitikáját.
Most kiderült az , hogy az eddig 

oly hangzato- hírveréssel ncps/.c.'üsi- 
1* tt elgondolások, min' pl. a nyugati 
b.okk az .Európai Egyesült Államok , 

Atlanti Szerződés no és a Marshall 
t< rv nem egyéb külsőleg nagyon tci- 
: -Tetős álcázásnál, amely a nyugati h j- 
inlmak tielső gyengeségét szeretné le; - 
tezni. Ezt a

ny

£ipta 
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! e megmutatkozik a ét hatalom közti 
vetélkedés a német kérdésben s

A Marshall-terv évfordulóján az 
úgynevezett marshaHizált államoknak 
ninxs mit ünnepelniük: n erx eddigi 
mérlege nem valami vigasztaló, s a 
kilátások teljes csőd felé muta nak. 
Soha jobb időbe.i nem szólhattak vo'- 
na az öt vi á irész békét fontjának erői 
a világpolitikában, nini most.

A nyugat; hatalmak háborús polil -

kajának meghátrálása hékefront vi­
lágméretű l emegmozgós; fásának a 
Szovjetunió és az egész lm; erialista­
ellenes hékiábor szilái' kitartásának, 
harr ónak s egységes lö lépésénél- gyű 
möl e. Legyünk éberek továbbra is, 
hogy a hé óért és haladásért küzdő 
népek kivívják a végső győzelmet. 
Mert amilyen mértékben no a béke- 
front ereje olyan arányban növeked­
nek az imperialisták ellentétei

súlyozzák a tőkés o,szagok közt gvie 
méh (-1-ben meg;untaikor • súlyos e 
lentmondások is Mindez nem véle 
lem Az imperialista hatalmak ugyanis 
eleve magukba í hordják ellentéteiket: 
a xetékc’é elkerülhetetlen. Látszik 
ez különösen napjainkban, mikor íz 
amejl a nagvtőke áltiláno t imnriás 
indított a' angol font stabilitás i eile : 
amikor például Marshall-igazgat ság 
let ltotta Anglia kai ada búzavásü:Iá át
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2. oldal.
Uj aratás után ...Jgyitln szem gilwi se tiijie el

cséplési és terménybegyüjtési ellenőrzést

A kasszák acélosliék élei ismét Afl- 
váffják ennek a drága magyar föld­
nek a jermését. hogy azután új erő­
iül. új hittel zúghassanak fél ia 
csept'öffépek dobjai

Uj aratás Mn ... Ismét zugiak 
a gépek.

Van ebbe i a zúgásban valami üdí­
tő miami édesen hűsítn. örvendez­
tető öröm

A tecnjka legszebb és l. giyazibh 
gépje, a cséplőgép■ Az arc ny kévé­
két nyék a dob. a ■ iroshian sápadt 
szernek ezrei és nrHi-V pedig hull­
nak a -. akoliba.

A cséplőgépek bugásában ae élet 
üzeneté-.ek szépség- ■ 'Sendvl

Megindul a cséplés . . .
Ömlik a mag. hogy ismét kenyér, 

áldott púi a. édes kenyér légy >n 
beU’ye minden reménykedő, mindén 
igazságért élődialó magyar munkás 
asztalára.

Van-e -nnél '■> jelen pülanatbcyi 
szebb muzs-ku a magyar g alatt?

íVc/n hiszem, mert elhallgatnám 
hajnaltól napestig

Úgy érzem a cséplőgép zúgása 
megbékít, visszavár, visszahív ben­
nünket minden hajnalo" az ős- ma­
gyar földhöz..,

Megszervezték a
célozza A terményt a nép államának fizet, búzáért pedig éppen a kétszere- 
gyüjtjük önmagunkat erősítjük, tehát sét. A dolgozó parasztság minden m- 
” _ . -• át ArrirvirAf f^Tb-ív/'1 á«^hnl f\yt látta. hoETV <iz ö ér­minden doigozo paraszt ^iat cCU-n-v - - ■» — ntFn.r
és hazafias ügyét szolgálja. Az állam dekeit védi — mondották a DÉFOSz 
a gabonáért a világpiaci árnál többet Országos Központjában-

Az Alföldön már aratnak, de az 
ország többi részén is fenik a kaszat 
Boldog aratásra gazdag betakarítási a 

idei aratás azért lesz 
mert

készítünk. S az
Minden eddiginél nagyobb ünnep.

föld dolgozó népe meg soha 
mun- Jólins 10-ifl taiottitittik meg a pofita magyar 

nem
kája gyümölcsét.

— Jó termés lesz — mondják a 
üEFOSz-ban. s mi teljes erőnkkel lel­
készültünk arra. hogy egyetlen szem 
gabona se tűnjön el a dolgozó nép 
ellenségei kezén

A DÉFOSz központban a következő 
felvilágosítást kaptuk a csépléssel és 
• terménybegyüjtűssel kapcsolatban

érezhette ennyire sajátjának

A városi közellátási hivatal értesítést kapott a közellátási felügyelőségtől 
hogy az aratásban és csóplésben résztvevő dolgozók részére a 40 kilogrammos 
~Ar/,ia= haiírirlniét iúliu 10-i meghosszabbította. Felhívjuk tehát a dolgozó

még bejelenthetik szándékukat aparasztság figyelmét, 
pótőrlésre.

n-pona

A város vezetősége felterjesztette

a sportstadion tervétFokozott éberséget!
— Mindenütt kijelöltük a cséplési 

ellenőröket a dolgozó parasztok so­
raiból. Mindenütt megbiZifltó embere­
ket állitot Ilink a gépek mellé mert 
el akarjuk kerülni a múltból jól ismert 
laza ellenőrzést. Dolgozó parasztságunk 
emlékszik még arra hogy 1946-ban. 
amikor a vséplési ellenőrzést lOsszul 
szervezték meg. sok gabona eltűnt a 
feketézők, a szabotálok kezén s hogy 
az ország ellátását mégis biztosítani 
lehessen, előbb 20 kg-os. majd 40 kg- 
os fejadag dézsmával kellett megrövi­
dítenünk a dolgozó parasztságot Ta­
valy már jobb volt az ellenőrzés, el­
maradt a déz.smu mindenki megkapta 
a fejadagot, de még mindig sok gabo­
nát rejtettek el a tato ellenségei

— Az idén még nagyobb szükség 
van az éberségre a cséplési ellenőrök 
komoly politikai ela.latot eijesőenek, 
mert az egész ország közös érdeke, 
a jövöévi kenyér feletI őrködlek. A 
hároméves terv végrehajtása és az ót 
éves terv alapjainak lefektetése függ 
az ó munkájuktól- Meg kell küzdeniük 
azokkal az újabb támadásokkal, me­
lyekre a kulákok részéről számítha­
tunk; a szabotázzsal és a megveszte­
getéssel.

3 millió 75 ezer forintba kerülnének 
a munkálatok — Húszezer férőhelyes nézőtér

város vezetősége az Országos Sport- 
hivatalhoz felterjesztette a létesítendő 
stadion terveit.

A Szentesi Újság néhány héttel 
ezelőtt beszámolt arról, hogy a vá 
ros vezetősége tervbevette egy ha­
talmas sportstadion megépítését. A 
tervek szerint a stadiont a Szé­
chenyi liget közelében, a Krausz fa­
telep" mellett, az ogyik bulgárkerté- 
szét helyén építik fel. Hozzávotőle 
ges számítások szerint a munkálatok 
3 millió 57 ezer forintba kerülné­
nek.
férne el, 2500 néző részére fedett, 
korszerű tribünt építenének, többezer 
néző ülőhelyen nézhetné végig a Szentes város

. . J i, , i_ nnm nunnHT tagjai tegnap délelőtt tartották szósporteseményeket de nem panasz kJ s “ ... ... , . , -
kodhatna az állóhely közönségesem, ^ ak FuT A közgyűlés a beadott kéréseket,
mert a tervek szerint lépcsőzetes lőtestuleti tagok személyében vái.o-ás javaslatokat és az 1950. óvi költség-
kiképzéssel építenék meg az állóhe- Állt ^e *-9 t9őü^ lettek • 
lyet is, s igy természetesen mindenki Török László, Szabó József,^Bajomi 
jól láthatná a sportmérkőzéseket. A Nagy Sándor, Bese Lajos, Nagy Pé-

'Te£e$&ni kap Nagytőke
WTVVTTTfTVVTTVYffV

Szokásos havi ülését tartotta 
a város képviselőtestületeA nézőtéren 20 ezer ember

képviselőtestületi tér, Szalacsek Titusz és Sándor 
Márton.

vetést tárgyalta.
Sima László szentesi lakos kérel- 

• mét a közgyűlés elfogadta és a szol­
gálaton kívül eltöltött időt beszámít­
ják a nyugdíjába.

Özv. Csiger Ferencné királysági 
szülésznő nyugdíjba vonulási kérelmét 
jóváhagyták és ez év augusztus 1- 
tői nyugdíjazzák, mivel szolgálatá­
ban már uegyveu évet töltött,

Ezután három egyesülőt támoga­
tási segély kérelmet tárgyalta a köz­
gyűlés. Az EPOSz támogatására évi 
800, az MNDSz. segélyezésére évi 
3700 a Sz badaáöharcos Szövetség 
működésének támogatására periig évi 
6000 fotiníot szavazott meg a köz­
gyűlés.

A sz.abadmü velődén kezelésében 
lévő könyvtár fenntartására havi 350 
forintot szavaztak meg és egy kezelő 
személy munkába állításáról való

1 gondoskodást.
J A gazdasági tanácsnok javaslatára 
,1 a nagytőkéi kirendeltség telefonnal 

való ellátásának Költségét vállalta a 
| közgyűlés
■ Az 1950 évi kid ségvetóst az elő-
2 irányzat szerint elfogadta a képvise­

lőtestület.
A közgyűlés befejezése előtt még 

felvetődött a szentesi toronyórák ki­
világításának a prob! mája is, azon­
ban sokkal komolyabb oh fontosabb 
kiadásai is vannak a városnak, mtot 
a toronyóráknak a kivilágítása, ezért 
a közgyűlés ezt a javaslatot elve­
tette

Rekordtermés a város gazdaságában
időjárás most rekordtermést eredmé­
nyezett. Holdanként majdnem 12 
mázsa borsó termett a város gazda 
ságában A gabonanemüek aratása 
most kezdődött meg s remélhető, 
hogy a kalászosokból is jó termest 
ér el a város.

Szentes város gazdaságában minta­
szerű gazdálkodás folyik. A tavasz 
folyamán magíernielési szerződést 
kötöttek többek között a Földműves 
Szövetkezettel is és hat kataaztrális 
holdon expressboreót vetettek.

A megfelelő művelés és a kedvező

A nép államának 
gyűjtünk

— A dolgozó parasztság érdek? a i 
termény begyűjtés gyors és versenyszer 
végrehajtása is. A legjobb gazdák ta­
valy is jutalmat kaptak s a jutalom 
az idén sem marad el. A terménybe- 
gyűjtés egyébként része az egész vi 
termelési venenvnek ehát ezér ü- 
lön is érdemes igyekezniük.

— A terménybegyüjtés ma már a 
dolgozó nép békés életének e.

létezni.megszűnik 
reccsen a nyakcsigo 
Iga, azután vége min­
dennek, ami számára 
az élete1 jelentette és 
az ő helyét majd más 
tölti be, hiszen Nexő 
szerint -minden má­
sodpercben egy uj 
csillag születik".

Belső munkatársa 
coliam az egyik lap­
nak. Körülbelül két 
esztendővel ezelőtt,

Njíáégzés
elmentem a kivégzés 

egy ilyen borongás szinhelyére. A bitó 
júliusi napon a io- mdr á//f e-s /ógoff 
szerkesztőm elküldött n,j/a (J köiéi 
riportra. Szenzációs D{ ö, őru uo//.
nporttema u'o ha ko Megbilincseli kezű, 
zonseg valósággal pau,-erö
falta a lapot. Egy osszftürl- egyszerű 
, - - -ii ,1 „ ruhás embert kiserkivégzésről kellet tu- ^ f k /Vem
dosilanom az ujsa ^ csafe

révedező tekintettel 
Mint újságíró, örül nézett maga elé. Ta­

tern a témának, de fán 
azért belül megbor- hogy mi történik kő- 
zongtam. Egy rabló rülölte, talán nem is 
gyilkosról volt szú, sejtette, hogy néhány 
aki meggyilkolta az 
édesanyját. Ott vol-

Ezek a gondolatok 
kavarogtak agyam 
bán, amint néztem a 
halál küszöbén álló 
embert.

Azután odavitték a 
bitó alá, a szeme hir­
telen kitágult, most 
ebben a percben ér­
lelte meg, hogy mi­
ről van szó és a 
melléből fájdalmasan 
tört fel a sóhaj :

— Anyám.
Mert az ember, a 

bűnben is ember ma­
rad és a bűnben is 
van emberi.

A JEK kocsija
elindult első útjára got.

A Járási Egészségügyi Központ 
tegnap előtt kezdte meg működését. 
Az egészségügyi autó csütörtökön 
délután ment ki legelső útjára, Szeg. 
várra. Szegvár lakossága megértette 
a JEK működésének fontosságát és 
igen szép számmal vitték az anyák 
gyermekeiket megvizsgáltatni. Rák 
szűrővizsgálatra körülbelül 30 nő je 
tentkezett. Legközelebb Mindszent 
községet keresi fel a JEK autója, 
hogy szakorvosok vizsgálják meg s 
község lakosságát. Ezekkel a vizs 
gálatokkal nagyon sok betegséget, 
— amely ha már fájdalmassá vált 
nem lehet gyógyítani — meg lehet 
előzni.

is tudta,nem

perc múlva már nem 
neki ragyog az ég 

tarn a tárgyaláson kékje, nem neki illa 
és elhangzott az Hé 
let kötéláltali halál.

toznak a virágok és 
az élet megy tovább

Uéli tizenkét órakor 
hangzóit el a megmá­
síthatatlan mondat és 
délután öt órára tűz­
ték ki az akasztást.
Telefonon tudósitől- hány perc múlva a berek,
tam a lapot, aztán világ az ő számára

a maga medrében, 
mintha mi sem tör­
tént volna. Talán nem 
is tudta, hogy né Mert jók az em
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1 dolgozó parasztok a troskista írilók
. .. . ■ ■ m i i r n i r ti

1949-ben 28 százalék, 1954-ben 60 százalék 
a beoltott sertések száma

ItiSÓI
Sj-rJj

tok az MDP Központi Vezetőségéhez 
intézett táviratukban — még erősebb 
munkával adunk félreérthetetlen vá­
laszt az imperialisták és gaz ügynö­
keik mesterkedéseire. Tántoríthatatlan 
becsülettel dolgozunk, hogy szocialista 
Magyarországunk mielőbb felépül­
hessen."

Az ország minden részéből érkező 
táviratok, levelek ős határozatok ezrei 
felháborodottan Ítélik el Rajk és tár­
sai aljas árulását ős a trookista áru-
1 Air lonrDiiltrnaahh m Atyhllflt Atáflát kérik.i W a »uu* J vy—— — —— —— — ^ - — — - - -

„Híven a magyar népi demokrácia 
vezető osztályához, a munkásosztály - 

— Írják a soroksári földműves- 
szövetkezetbe tömörült dolgozó parasz- I

y-'O
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ji Derekegyháza a tizenhatodik helyen szerepei 
a tavaszi versenyben

, <•- mfiBM
Áff/íik yfa Az Országos Mezőgazdasági Ver- lett az első. Az országos versenyben 

senybizottság kiértékelte az állami Derekegyháza a 16. helyen szere- 
gazdaságok és gépállomások tavaszi pel. A gépállomások versenyét a 
versenyének eredményeit. Az állami szolnoki alközpont nyerte meg.
gazdaságok versenyében óhát puszta

zalékró1 1950-ben 40-re. 1952-ben i e 
dig 60 százalékra fog felfutni az oltás­
ban lé ze í e;t sertések száma

Né;'gaz a águnk egyik fontot tenyo- 
állatálloirányunknak oagy-Zöjér-ek

mérvű fejle ztéiél irányozta elő 5 eves
ameltervünk. Sertésállományunk 

a súlyos hál o"tus pusztításokat ugynn- 
már szépen ki- Amikor Csongrád megye majdnem 

világszenzáció középpontjába került..
csak megérezte, 
heverte a veszteségeket. Az 5 éves terv 
ál tetteivé zté i pio rammjának nagy. 
tszabá ú inéi eleire jellemző, hogy ser­
tésállományunkat a jelenlegi 3 300.000 
darabról 6 millióra, tehát közel két­
szeresére emeli, a ni' azt jelenti, hog ,r 
a természetes szaporulatot is ligye- 

minden második lá­

gy ok foglalkozását nem jelölték meg, 
azok tehát a föld szolgái voltak. Ala­
pos a gyanúnk, hogyha az Uj-utcában. 
vagy
javarészét kint töltötték a tanyavilág­
ban s tatán csak meghalni jöttek be 
a Kilos falai kőié. A puszta jótékony 
csöndje békessége, idegnyugtató le­
vegője alighanem a legjobb élet-hosz- 
szabbitó körülmény volt mindenha!

A jelzett időben (pontosan 1789-ben) 
Vásárhely összes lélekszámú 16.564 volt­
igen. kevés ahhoz .hogy ennyi Matu­
zsálem kerüljön ki ebből a lélekszámú­
ból. Pedig rajtuk kívül még kimutat­
nak az anyakönyvek szépszámmal 90- 
160 110 éveseket holott
rémiéi írja 
riban nem is 1 altiak a városban, leg­
följebb kirurgusok, borbélyok, kuruzs- 
lók. A balesetek is 
vízbeíulás
dozatajkat. Legnagyobb pusztítást azon 
bán akkor; elnevezés szerint a »ne­
hézség és a szárazbetegség« követel­
ték a város életében. De őseink szívós 
természet íiek voltak!

jln ez a kimutatás akkoriban is­
mertté válhatott volna: akkor Hód- 
mező vásárhely a világszenzáció köz­
pontjába kerül

1783-tól !830-ig szóló negyvenhét év­
könyvekbe s ezekből nézzük át az 
folyamot. Csodálatos szerencsés negy­
venhét év volt az Vásárhelyen az 
egészség, a hosszú élet szempontjából! 
Íme a vásárhelyi anyakönyvi bejegy-

Káth-Végit István M..ggar Kuriózu­
mok című könyvében megállapítja; a 
\ i á , tizenkét leghosszabb életű embere 
közű* öt hódmezővásárhelyi volt. Most, 
könyviéi i búvárko á aink kézben !;e- 
zünkbe akadt Szeremh” Sámuel néhai 
kjvá'ó akadémikus tudósunk szekíog- 
la ó éhe esése, amv éppen most ke ek 

éve 1309 július 9-én olvasott 
,e ;; atyar Tudományos Akadé r.iá • 

hitelesnek minősíthető adui okát 
la tat ma zó tanulmány tökéletesen meg­
érő jii liátii-Végh adat. it.

Tabánban haltak is meg. életüklembcvevc szinte 
kosra egy sertés jut.
ayunk
rosan kapcsolódik a sértési,elégségek 
elleni fokozol! küzdelem. A sertésor- 
bánc csak t éven alul veszélyes, de a 
védőoltások alkalmazásának ma 
álla ános elterjedtsége a veszteségeket 
jóformán kiküszöböli. Más a helyzet a 
sertéspestjs terén, mely komoly káro­
kat okoz járvány idején. Sertéspest s 
ellen pecljg szimultán oltással véde­
keztünk, legvengi éti vírusoknak a be­
teg állatba vitelével. Ez az eljárás 
azonban azért nem megfeleld, mert 
az áhat az oltás után is fertőző ma­
radt és ezért el kellet különíteni, ami 
természetese i nem mindig volt keresz­
tülvihető. különösen a nagyobb tenyé­
szetekben r.em. Sokkal inkább bevált 
az ú. n. kristályibolya vaccina oltási 
eljárás, amely egyúttal megszünteti a 
továbbién őzé- veszélyét. Ezt az eljá­
rást alkalmazzák az Miami iiirtoko . 
és termelőszövetke éti Csoportok 
sert és lény és - .‘tejben s.V az 1949-js év­
ben már a magáiig zdaságok -értései­
nek tekintél', e ü i észénél is.

Sertésül lomá -
fejlesztésének kérdéséhez szo-

zések időrendben;
1783 december 4-én meghalt Uj-ut 

cában Máté Mihály sinylödésben. 160 
éves

negyven
már

1787 március 16-án meghall Uj-ut 
cában Sós János, betegségben. 162 éves.

1794 augusztus 7-én meghalt Ta­
bánban Hézsö Mihály dagadozásban.

Ez

A világ legöregebb emberei
Ráth-Végh szerint a világ eddig é t 

tize d é egöiege'ib emberé ek hiteles 
jegyzéke Cartan Péter '8h éve-. Rovjn 
jegyzéke < artan Péter 185. Róván János 
172. Leute Mihály 172. Jenkins Henry 
196. Rovjn Sára 164, Sós János 162, 
Máté Mihály 160. Hézsö Eihály i59. 
Surjngton Jones 159. Parr Thomas 154. 
Damme Thomas 152. Dömös Imié 151 
éves.

172 éves
1830 augusztus 4-én meghalt Tar- 

jánban Dömös Imre epehidegben 151 
éves.

mint Sze-
képzett orvosok akko-

Tehát a nyolc leghosszabbéletü ma­
gyar közül öt vásárhelyi volt! Ismé­
teljük. ez a hiteles kimutatás 1783-tól 
1830-ig szól. tehát mindössze 47 évről 
mulatja ki ezt az öt rendkívül magas 
életkorú vásárhelyi magyart.

Világszenzáció lett volna ., .
Az öt Matuzsálem közül csak egy­

nek a foglalkozását jelölik meg a régi 
anyakönyvek, a Dömös Imréét, aki 
takácsember voll A földművelők, pász­
torok zselléremberek paraszti jobbá.

malomzúzás.
elég sűrűn szedték ál-

Jenkjn-. Surington. Damme, Prr ki­
vételével a többi nyolc e/ek közül 
magyarországi emberi

Köztük nyolc vásárhelyi
Már most tekintsünk bele Szeremlei 

Sámuel nyomán a vásárhelyi régi anya-Az í éve» teivhen az 194 e- 28 szá-

Sikkasztott az államosított Zsoldos Rt. 
derekegyházi telepének vezetője

Nagyarányú beruházásokat eszközöl 
a Tervhivatal

százalékos árdrágítást követett el.
Holub Lajos a rendőrségi kihall­

gatás során beismerte, hogy a lisztet 
és a korpát a cseretelep készletéből 
sikkasztotta el.

Holub Lajos darAlómalinos az álla­
mosított Zsoldos Rt. derekegyházi 
cseretelepének vezetője eladott Bereg­
szászi Sándornő szentesi lakosnak 
egy zsák kenyórlisztot kilogr.imon- 
kPut 3 forintért és egy zsák korpát 
80 filléres kilónkénti áron. Ezzel a ős Beregszászi Sándornál ma kisér- 
lisztnúl 300, a korpánál pedig 50 | teli át a szegedi államügyészségre.

A Népgazdasági Tanács jóváhagyta ink 31 százalékkal szárnyaljak túl a 
az Országos Tervhivatalnak a juli júniusit. A beruházandó összeg egy. 
nsi beruházásokra vonatkozó javas negyedrészét gépesítésre fordítjuk, 
latát. Júliusban 46 százalékkal töb- A mezőgazdasági ipar közel tízszer 
bet fordíthatunk beruházásokra, mint annyit kap ebben a hónapban, mint
az előző hónapban és több mint liá- júniusban.___________________________

annyit, mint az első tervév 
megfelelő hónapijában. A bányászat 
és ipar 26 százalékkal kap többet, 
mint júniusban. \ illamosonergia ter­
melésünk emelésére másfélmillió fo 
rintial fordítunk többet az előző ha 
vinál. A textiliparon belül a szegedi 
kombinát szerepel a legnagyobb ősz- 
szeggel. Mezőgazdasági beruházása

A rendőrkapitányság Holub Lajost

Megszűnt a munkanél­
küliség a megyében
Csongrád megyében az elmúlt két 

DEFOSz megyei

romszor

július 31-ig kell teljesíteni a kereseti- 
és jövedelemadó bevallást

hót folyamán a 
szervezete mintegy ezer földműi.káét 
közvetitett ki munkára. A megye 
területén ezzel a mezőgazdasági mun­
kanélküliség megszűnt. lehet megtenni. Ugyancsak kötelesek 

adóbevallást eszközölni július 31 ig 
a társulati adóra kötelezett szemé­
lyek, a bevallási azonban özeknek 
az adóalanyoknak a szegedi állami 
adóhivatalhoz kell benyujtaniok.

A bevallásokkal kapcsolatos ösz- 
szes kérdésekre a részletes felvilágo­
sítás a szentesi adóhivatalnál tudható 
meg.

A szentesi adóhivataltól nyert ér­
tesülésünk szerint azok az együttes 
kereseti és jövodeloumiófizetésre kö­
telezett személyek, akiknél az együt­
tes kereseti és jövedelemadó összege 
havonként eléri vagy meghaladja a 
200 forintot, évenként kétszer kötő 
lesek az adóhivatalnál a naptári fél­
évben elért nyersbovétolükről adó­
bevallást adni.

A bevallásokat 1919. július 31-ig

SZABADSÁGJÓZSEF ATTILA
| MOZGÓ SZU* H ÄZÄ K j
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Köt Veronika sz- 
Prof. Lukrécia9 P A Nap ke! 4 56

szombat J
\m9mw9

NyuRBziU 20 42 ómkor

Várható idő : Mérsékelt észahnyu- 
változó felhőzet,gáti, északi szél, 

egyes helyeken záporeső, zivatar. A 
hőmérséklet nem változik lényegesen.

ügyeletes gyógyszertárak : július 
9—15 ig Fehér kereszt (.Kossuth u 
36 ) —Kerekes.

Országos vásárok : Alpár julius 
9, Csépa július 9, Öcsöd július 11, 
Szentes július 15-16.

éra?

. ti
• • -£v

’Á

__ Református istentisztelet lesz
f. hó 10-én, vasárnap d e. 10 óra 
kor Mucsiháton, d. u. 3 órakor B.- 
Ecsereu.

— Aratási szalonna. Beszámol­
tunk már arról, hogy az 
cséplőmunkások részére szalonna ki 
utalást kapott a város. Az aratási 
szalonnából egy-egy személy naponta 
20 dekát igényelhet kg - ként 18 fo 
rintos áron. A szalonnáért DÉFOSz 

városháza 21 es szoba­

áraié és

igazolással a 
jában lehet jelentkezni.

— A Hezőgazdasagiigazgatóság 
ismételten felhívja a megye géptulaj 
donosainak figyelmét, hogy a cséplés 
megkezdése előtt, üzemanyagról gon­
doskodjanak. A géptulajdonosok tölt 
eenek fel minden tárolóedényiiket és 
teljes mértékben biztosítsak már előre 
a megfelelő üzemanyagot.

— Az Építésügyi Igazgatóság 
szentesi kirendeltsége csütörtökön 
döntött a ligeti kapu és a várót 
alsójárási munkusszobának vállalat­
ba adásáról Mindkét építkezést az 
Építőipari Munkások Szövetkezete 
kapta

Rádióműsor
Szombat, júliu- 9

KOSSUTH RÁDIÓ

7.45: Az Elet és Tudomány mü- 
8.00: Könnyű dallamok. 11.30:sora.

Szigeti József hegeÜV 12 .5. Magyar 
nóták. 13.00: A -/tál muzsika. 14.15.

lő.40:Mi van egy mondat n- gr l 
Magyar Múzsa. 15 3 > ( os-.to'iyi-vo 
négyes. 16.00. Utóival.> nélkül. 16 20. 
Gyermekié ":ió 17.1 : Szovjet nano . 
17.30: Tjántzcnő. 18.15; Vidám zen 
hétvége. 20.50; Rádiót a <!■ Igőzök ia • 
22 20 Magyar nóták. 23.00 Zenek a 
művek. 0 30; : o z táncs ’ámo .

PETŐFI RÁDIÓ

7.20; A i gyermek egész é.e 7.';): 
Szórakoztató z.ene. 8.10: Hanglemeze 
8.00; Könnyű zene. 10 15: Délelőtti m 
zsika Í4.30: Népek zenéje. 15.00: án 
zene. 16.00 Mindenki o c ája. V '0 
Falurádió 17.10: A szabin nők 1 
rablása 20.00 fáneze e. 22.00: Mi u 
ság a sportvilágban - 22 20: Rá iot 
dolgozóknak.

4. oldal.

Va'■■árnap délután 2 rakó n
tes. E z éhet-' érti s or telepei szen­
té-.. Valuta i látszik bajnoki mérkö- -
zést a kecskémét -V ifi osupatáv I 
Utána 4 rakor Z okío-. itt és a B - 
romfjóríé esitö Nemzet Yállala e.'-.i-

IE 'f-vl. Délután 6 <>a- 
: omiijiiiilt s N/e c VI.

s n -

szik a/ 
kor S/i
kei ü'Cti r uniorválogatoti játszik inga 
ma ak : érkéz futball mé; ő/é- t.
szegedi
szegedi Be iát is. valamint négv NB 
11-es játékos és eg\ országo d válo­
gatott A isnnaitni jun i VI kerüld 
lukapjtánya többi, u iisztiküM tt ki- 
séie'.tei. Reméljük a /este fiuk meg­
szerzik a győzelmet.

apatban van az NB 'les

1949. júlina 9.

Párthír
A Független Kisgazdapárt szentesi 

szervezete felhívja tagjait, hogy hát­
ralékos tagdíjaikat minél előbb fizes­
sék bo a pártirodán.

Vezetőség.

Rövidesen elkészül a
cnnrtuQ7nrlri nfrrntnrnvflL / vy M V V* 1—/ V/ »--» »-»- - '— - ~ ~ J **

Téli István a város gazdasági ta­
nácsnoka értesítette lapunk munka­
társát, hogy a szentesi sportuszoda 
ugrótornya rövidesen elkészül. A ha­
talmas, három ugrórészes vasvázas 
trambolint már le is szállította Szen­
tesre az egyik budapesti vállalat.

Jelenleg az ugrótorony beton alap­
ját építik. Az ugrótorony felállítá­
sára összesen 15 ezer forintot irány­
zott elő a város vezetősége

Újabb 10 mázsa zsírra 
kapott kiutalást 
a város

A városi közellátási hivatal újabb 
10 mázsa zsírra kapott kiutalást. A. 
zsirt az ellátatlan lakosság között 
fogják kiosztani utalványokra. A ki­
utalt r.sirmennyiség a napokban meg­
érkezik Szentesre és azonnal meg­
kezdődik a kiosztása a Népbolt fió­
kokban, Az utalványok kiosztásának 
időpontját közölni fogjuk lapunkban.

!páros Hírek
A KlOSz elnöksége értesíti tagjait, 

hogz vasárnap d. e. 10 órakor az 
lpartestiile! nagytermében taggyű­
lést, küldött választó és KIOSz tiszt­
újító közgyűlést tart, mely taggyű­
lésen csak azon tagok jelenhetnek 
meg, akik meghívót kaptak, akiknek 
hátraléka a 4 hónapot nem haladja 
meg. Tagköny vét és meghívóját min­
denki hozza magéval.

A fémipari vegyes szakosztály jú­
lius 11 én, hétfőn este 7 órakor a 
KIOSz hivatalos helyiségében sz. o. 
ülést fart. Tárgy KIOSz szakosztály 
megalakítás :.

A kovács és kocsigyár!ó iparosok 
július 10 én. vasárnap délelőtt 9 
órakor az Ipartestület székházéban 
külön szakosztály ülést tartanak.
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SZENTESI ÚJSÁG

Üdülők és gyógyhelyek 
Ukrajnában

Szlavjanszk nem az egyetlen gyógy- 
és üdülőhelye Ukrajnának A reuma­
tikus és izii'eti betegségbe ! szenvedők 
számára a szanatóriumok egész sora 
áll rendelkezésre. így Kujálnyik, !Ia<L 
fesibej, Lermontov. Oszipcnko. Kirilov- 
ka és még mások. Tömegével keresik 
fel a szovjet dolgozók Truszkovec és 
Morsány fürdőt amelynek gyógyvize 
a karsbadj víz hatásával vetekedik 
A gvomorbetegek kedvenc zarándok- 
helye Berezovka és Mirgorod; de ki­
tűnő hatású gyógyvize van I.jublen- 
Veüki. Cserese, Jaremcse és a többi 
ukrajnai fürdőhelynek. Ebben az év­
ben új szanatórium nyílt meg Nyugat- 
Ukrajnában Tatarov. Az új szanatóri­
umban gyógyítják a tüdőbetegeket iP- 
tarovon kjvül még több tüdőbeteg-üdü­
lő és szanatórium áll a betegek ren­
delkezésére Így a tengerpart: Árkádia, 
az erdőség közepén fekvő S-'osznovka 
Lucsevodica. G< djács és a többek.

A mull évben 90 000 dolgozó kereste 
fel Ukrajna gyógy-és üdülőhelyeit. Eb­
ben az évben több mint ezer új beteg 
számára teremtetlek helyet a szanatóri­
umokban. úgyhogy ez idén 110.000 be­
teg dolgozó találhat gyógyulás1 Uk­
rajna szanatóriumaiban.

A széles donyeci sztyeppén liirle 
len, egészen váratlanul feltűnik egy 
hatalmas, terebélyes fenyőfákkal teli 
süni erdő. A donyeci sztyeppének eb­
ben a testöi kis sarkában áll Ukrajna 
egyik legnagyszerűbb gyógyüdülője 
Szlavjanszk.

Havonként mintegy 2000 üdülésre és 
gyógyulásra váró szovjet dolgozó ke_ 
resi fel ezt a nagyszerű gyógyhelyet 
Szlavjanszk Ukrajna egyik legrégibb 
és legértékesebb üdülője- Szívesen ke 
resjk fel azok. akik a füstös városok 
után ózondus friss levegőre vágynak 
és azok is. akik reumatikus fájdalma­
ikra. izületi bánialmaikra keresnek gyó­
gyulást. Mert a szlávjaszki tavak iszap­
ja már sokezernyi szovjet dolgozónak 
adta vissza egészégét Elsősorban a 
Donyec-medence bányászai keresik fe’ 
nagyszámban Szlavjanszkot.

A háborút követő két esztendőben 
bizony csak nagyon kevesen vehették 
igénybe Szlavjanszk gyógyhatású iszap­
ját. A németek ugyanis majdnem tel­
jesen elpusztították a szanatóriuméi és 
berendezést. Most már re idbehozták 
az épületet, a vizgyógyintézetet és a 
nagy iszap-fürdőt is. A bányász-sza­
natórium újjáépítése 3 millió rubelbe 
került.

Kipróbált út
A most hazatért paraszt küldöttség romfiállománya van. Beszéltem olyan

családdal, amelv a terményen felül 
évi 15.000 rubelt kap munkája után.
A küldöttek pártkülönbség nélkül győ­
ződtek meg személve »en arról hogy 
a munkásosztálv győzte» forradalma, 
türelmes és bölcs vezetése az orosz, 
föld dolgozó népét a cári idők rab­
szolgasorából szabad és gazdag élet 
magas szintjére emelte

Ez az út kipróbált út: nyitva áll 
más országok dolgozó parasztsága ré­
szére is. Aki e/t a, kipróbált uta látja 
és járja, annak tudatában megszűnik a 
jövő bizonytala sága annak nem kell 
tovább tapogatóznia, annak nem kell 
a maga kárán és hibáin okulva botor 
kálnia az új társadalmi formák: a j 
mindenkire kiterjed . jóiét felé v. zetö 
úton.

látogatása .. Szovjetunióban h tárk' vat 
jelent a magyar mezőgazdaság ej ö 
désének történetében. A anulir.ányú!
a magyar parasztság számára meg­
nyitotta a kipróbált utat. amely el­
vezet a mezőgazdasági termelés ter- 
melékenységének és jövedelmezőségé­
nek legnagyobb fokához és ezzel a 
magyar parasztság nagyobb jólétéhez.

A dolgozó magyar kisnarasztok kül­
dötte . akik még emlékezne a regi 
idők nyomorúságo életére, akiit elő'-l 
a népi demokrácia á'dásaként idehaza 
csak most kezdenek kibontakozni .t 
jólét körvonalai. 
h;izájé: an zemélycsen találkoztak az­
zal a paraszti jóléttel amilyeni azelőtt 
a múlt tapasztalatai alapján képzele­
tükben i» nehezen tudtak volna össze. 
egyeztetni a dolgozó kisparaszt sor­
sával.

szabadság és jólét

A küldöttség hazaérkezése után c, - 
pen ezért n hála és a köszönet ér­
zéke tölt cl bennünket a Szovjetunió 
iránt ,hogv n mezőgazdasági termelés 
és a 1 araszt! jólét kialakítása terén is 
éhezhetjük nne; a hatalma» é- di sö 
Országnak példáját és eredményeit A 
hazaérkezett küldöttség »ziiitc há’á á* 
fejezte ki a Szovjetunió iránt abban 
a levélben, melvet Sztálin generál sszi- 
muszhoz intézett A hazaérkezeit n1 olt­
ván paraszti küldött előbb saját is­
merősei között, saját községében es/ 
tanúságot tapasztalt az gazságról, hogv 
azután saját pártján út a népi demo­
krácia égé z parasztságával megismer 
lesse a tanulmányút tanulságát: a dol­
gozó parasztság gazdaság és kultúrál s 
felemelkedéséhez egvedtil a mezőgaz­
da ég fe lesztésének a Szovjetunióban 
kipróbált útja vezethe el

A népi demokrácia paraszti társa­
dalmának minden rétege az MDP •> 
raszt-tagjai mellet a Kisgazdapárt és 
a Parasztpárt képviselői is részivé1 
tek a tanulmányúton Hazatérésük utá i 
pártállásra való tekintei nélkül eg\ 
öntetüen a legnagyobb elismerés hang 
ján nyilatkoznak a szovjet mezőgaz­
da ág hatalmas fejlettségéről mcgálla- 
pilják. hogy a szovjet mezőgazdaság 
a tudomány és a technika felhasználó 
savai a legmagasabb fokon áll. Nagy 
Dániel kisgazdapárti képviselő ezt mon­
dotta: - Igaz. jó érzés töltött el ami­
kor a szovjet mezőgazdaságot és a 
kolhozokat közvetlen közelből meri - 
merhettem. Nagyon sokat tanult ink é. 
amit tanultunk Magyarországon né­
pünk boldogulására fogjuk felhasznál 
ni.« A küldöttség másik kisgazdapárti 
tagjának a szociális igazságo-ság 1 unt 
fel: »A szovjet mezőgazdaságban — 
mondotta - munkája szerint becsülik 
meg az embert. Mindenki az elvégzett 
munkája után él és senki sem él a 
más munkájából » — A harmadik kis­
gazdapárti küldött a szociális jólétet 
emelte ki: »Minden kolhoztagnak sa­
ját háza. kertje, azonkívül minden 
Iádnak tehene, sertése, birkája és ba.

Bori lek ok, memorandumuk, 
áld vük,esküvői- és káli me

névjegyek, plakátok, röpla­
pok, mindenféle nyomtatvá­
nyok ízlésen k/ v itelken és 
legolcBÓkkan készülnek a
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